«

CAMO2ZZI

Automation

MUHNUWNWHOPBI MHEBMATUYECKWE KOMMAKTHBIE > CEPUA 14 KATANIOT 2020

MI/IHI/ILI,I/IHI/IH,D,pr NHeBMJadTnyeckmne
KOMNaKTHble. Cepuda 14
C 6bICTPOPA3bEMHbLIM COEANHEHNEM @ 4 MM 1N pe3bbon M5

OHOCTOPOHHEro Aencreuns
@6,10,16 mm; xon 5,10, 15 Mm

» KOMMNaKTHbIA gun3anH

» Tnagkun nnm
pe3b60BOIA LUTOK

» Pe3bb0BOI KOpNyc

o) e 1

MUHUUNANHLPBI MTHEBMATUYECKNE KOMMAKTHbBIE CEPNA 14

MUHULUMUNMHAPLI KOMNAKTHble Cepun 14
OLHOCTOPOHHEro AeNCTBUSI € MPYXUH-
HbIM BO3BpPaTOM npefHa3Ha4yeHbl AN
MOHTaXa B OrpaHN4YeHHOM MPOCTPaH-
ctBe. KOHCTpYKUMSA UWAMHOPOB MNO3BO-
nsiet cobupatb ux B 6;10KM nnn BBOpa-
YNBaTb HENoOCpenCTBEHHO B Hecywune
31eMeHTbl KOHCTPYKLUN.

B 3agHeil Kpblwke UWINHAPA WUMeeTcs
npucoegnHuTenbHoe otgepcrtme M5 unn
6bICTPOpPa3beMHOE COefNHEHNE @ 4 MM.
LUnnuHppbl MOryT NOCTaBNATLCA C rNag-
KMM LITOKOM uUnn ¢ pe3bb0il Ha KoHue
LUTOK3. BennymHbl X008 LUTOKOB YKa3a-
Hbl B Tabnnue.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKuus KOMMAKTHbIA, HEMArHUTHbIN
DeictBue 0HOCTOPOHHEr0 AeCTBUSA
MaTtepuansl KOpNyC - NaTyHb

ynioTtHeHnsa - NBR

0CTanbHOE - HepXXaBerLLas CTasb
Paboyee naBneHne 2,5+86ap
Pabouas Temnepatypa  0°C = 80°C (npu cyxom Bo3ayxe ot -20°C)

Pabouas cpena

OYNLLEHHBIN BO3AYX 6€3 HeobX0AMMOCTI Mac10pacnbliIeHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

TpebyeTcs ycTaHOBKA LeHTpobexxHoro dunbtpa 25 MkM, o6ecnevynBatoLLero K1acc 04nCTKM BO3AyXa
no ctaHaapty IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

AnameTp umnuHppa 96,10,16 MM

Xop, M. Tabnnuy

erﬂ.ﬂeHllle nocpencrsom Pe3b6bl Ha Kopnyce

5.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

316

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

KOJVPOBKA

14 N 1 A

MUHNUWNWHOPBI MHEBMATUYECKWE KOMMAKTHBIE > CEPUA 14

06 A 05

14 CEPUA

N MOONDUKALNA:
N = HemMarHuTHble

1 JENCTBUE:
1= OOHOCTOPOHHEE

MHEBMATNYECKWNE CUMBOJIbI:
cso1

A TN KPEMNEHWSA:
A =uaHranog Tpy6ky @ 4 Mm
M = pe3bba M5

06 OWAMETPbI:
06=06MM
10=¢g 10 MM
16=9g16 MM

A NCMONHEHNE:
A = rNagKuin WToK
B = c pe3b60ii Ha KOHLLe LUTOK3

05 Xon4:

05=5Mm
10=10 mm
15=15mMm

MHEBMATUYECKWE CUMBOJIbI

Cso1

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

317

«

CAMOZZI

Automation

MUHULUNANHLPBI MTHEBMATUYECKNE KOMMAKTHbBIE CEPNA 14



«

CAMO2ZZI

Automation

MUHUUNANHLPBI MTHEBMATUYECKNE KOMMAKTHbBIE CEPNA 14

MUHNUWNWHOPBI MHEBMATUYECKWE KOMMAKTHBIE > CEPUA 14

I MUHUUMANHAPLI NTHEBMATUYeCKNe KOMMaKTHbIEe C rnagkum wtokomMm Mopa. 14N1A...

W

CLUaHroBbIM COEANHEHnEM

SW1 SW2

KATANIOT 2020

C
/)
< [as) - — f*—~>——*—7~*>
. )
\_/ \_/
F E
D
PA3MEPbI
Mog. 7] Xon (Mm) A B C D E F SwW1 Sw2 |
14N1A06A05 6 5 M10x1 3 4/2 34 29 5 12 3
14N1A06A10 6 10 M10x1 3 4/2 42 37 5 12 3
14N1A06A15 6 15 M10x1 3 4/2 47 42 5 12 3
14N1A10A05 10 5 M15x1,5 5 4/2 50 38 12 13 19 4
14N1A10A10 10 10 M15x1,5 5 4/2 57 45 12 13 19 4
14N1A10A15 10 15 M15x1,5 5 4/2 62 50 12 13 19 4
14N1A16A05 16 5 M22x1,5 6 4/2 53,5 39,5 14 20 27 5
14N1A16A10 16 10 M22x1,5 6 4/2 62 48 14 20 27 5
14N1A16A15 16 15 M22x1,5 6 4/2 67 53 14 20 27 5
I MUHULUMANHAPLI MTHEBMATUYecKne KOMMNaKTHbIE C p93b60I7| Ha KOHLe WwTokKa Mopa. 14N1A..
CLUaHroBbIM COeANHEHneM
§ W SW1 SW2
’ L L C
| J/}Wﬂjmﬂm‘ li u‘\U'MJU{IUI‘j/
a
m 'Y
| e B <
/ v
M
F E
D
PA3MEPbI
Mog. [0} Xona (Mm) A B C D E F SW1 SW2 | L M
14N1A06B05 6 5 M10x1 3 4/2 38 29 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A06B10 6 10 M10x1 3 4/2 46 37 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A06B15 6 15 M10x1 3 4/2 51 42 9 12 3 M3x0,5 7
14N1A10B05 10 5 M15x1,5 5 4/2 50 38 12 13 19 4 Mé4x0,7 10
14N1A10B10 10 10 M15x1,5 5 4/2 57 45 12 13 19 4 M4x0,7 10
14N1A10B15 10 15 M15x1,5 5 4/2 62 50 12 13 19 4 M4x0,7 10
14N1A16B05 16 5 M22x1,5 6 4/2 53,5 39,5 14 20 27 5 M5x0,8 12
14N1A16B10 16 10 M22x1,5 6 4/2 62 48 14 20 27 5 M5x0,8 12
14N1A16B15 16 15 M22x1,5 6 4/2 67 53 14 20 27 5 M5x0,8 12
5.05. KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNns
— il TaHbl ANS NPO 0 NCMONb30BaHNS
318 Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJIOT 2020

MUHNUWNWHOPBI MHEBMATUYECKWE KOMMAKTHBIE > CEPUA 14

I MUHMUNANHEPLI MTHEBMATNYeCKNe KOMMNaKTHbIe C rMagkuM wrtokoMm Mog. 14N1M...

Pe3bba M5
e TR
P e
) w ) W SW1_ SW2
g o s 0
B
|
< faa] - — -t == - &)
\/ \/
N
F E
D
PA3MEPbI
Moga. 7] Xon (Mm) A B C D E F SW1 Sw2 | N 0
14N1MO6A05 6 5 M10x1 3 M5 28 23 5 9 12 3 5 6
14N1M06A10 6 10 M10x1 3 M5 36 31 5 9 12 3 5 6
14N1M06A15 6 15 M10x1 3 M5 41 36 5 9 12 3 5 6
14N1M10A05 10 5 M15x1,5 5 M5 43 31 12 13 19 4 5 6
14N1M10A10 10 10 M15x1,5 5 M5 50 38 12 13 19 4 5 6
14N1M10A15 10 15 M15x1,5 5 M5 55 43 12 13 19 4 5 6
14N1M16A05 16 5 M22x1,5 6 M5 46,5 32,5 14 20 27 5 5 6
14N1M16A10 16 10 M22x1,5 6 M5 55,5 41,5 14 20 27 5 5 6
14N1M16A15 16 15 M22x1,5 6 M5 60,5 46,5 14 20 27 5 5 6
I MVUHULMANHAPLI MTHEBMAaTUYeCcKne KOMMaKTHble ¢ pe3b60ii Ha KoHLe WwToka Mog. 14N1M...
Pe3bba M5
i | SW1_ SW2
) i 0
)
a
@ (] )
< = — 1 ( = o
y v U
N
F E
D
PA3MEPbI
Moga. [0} Xog (Mm) A B C D E F SW1 SW2 | L M N 0
14N1M06B05 6 5 M10x1 3 M5 32 23 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M06B10 6 10 M10x1 3 M5 40 31 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M06B15 6 15 M10x1 3 M5 45 36 9 12 3 M3x0,5 7 5 6
14N1M10B05 10 5 M15x1,5 5 M5 43 31 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M10B10 10 10 M15x1,5 5 M5 50 38 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M10B15 10 15 M15x1,5 5 M5 55 43 12 13 19 4 M4x0,7 10 5 6
14N1M16B05 16 5 M22x1,5 6 M5 46,5 32,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
14N1M16B10 16 10 M22x1,5 6 M5 55,5 41,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
14N1M16B15 16 15 M22x1,5 6 M5 60,5 46,5 14 20 27 5 M5x0,8 12 5 6
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 5.05.
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 319

«

CAMOZZI

Automation

MUHULUNANHLPBI MTHEBMATUYECKNE KOMMAKTHbBIE CEPNA 14



